
Turvalliset koulumatkat 
Kirkkonummella

Liikennöitsijäkyselyn tulokset 2018



1. Minkä koulun oppilaita kuljetat? (voit valita useampia vaihtoehtoja)

Kysely liikennöitsijöille 2018 
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1. Minkä koulun oppilaita kuljetat? (voit valita useampia vaihtoehtoja)

Kysely liikennöitsijöille 2018 

Nimi Prosentti

Esiopetus 50,0%

Erityiskoulut, muu paikkakunta 75,0%

Bobäcks skola 75,0%

Gesterbyn koulu 75,0%

Heikkilän koulu 75,0%

Kantvikin koulu 50,0%

Kartanonrannan koulu 50,0%

Karuby skola 50,0%

Kirkkoharjun koulu 50,0%

Laajakallion koulu 25,0%

Masalan koulu 75,0%

Nissnikun koulu 75,0%

Papinmäen koulu 75,0%

Sjökulla skola 100,0%

Veikkolan koulu 75,0%

Winellska skolan 75,0%

Vuorenmäen koulu 75,0%

En osaa sanoa 0,0%

N 4



2. Liikennöitsijä

Kysely liikennöitsijöille 2018 
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2. Liikennöitsijä

Kysely liikennöitsijöille 2018 

Nimi Prosentti

Pohjolan liikenne (HSL:n sopimusliikennöitsijä Kirkkonummella) 25,0%

First Profit 25,0%

Kajon Oy 25,0%

Taksi Nils Sillman 0,0%

Oy Joyride Transfer Ab 0,0%

Cabing Oy 0,0%

Veikkolan taksi 25,0%

Taksibussit Espoo 0,0%

EKT (erityisoppilaat) 0,0%

N 4



3. Millaisia ongelmia koet koulukuljetusten osalta? (voit valita useita vaihtoehtoja)

Kysely liikennöitsijöille 2018 
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Nimi Prosentti

Ei ongelmia 0,0%

Koulukuljetusten reittivalintojen suunnittelu 0,0%

Koulukuljetusten aikataulujen suunnittelu 0,0%

Kuljetusmatkojen pituudet 0,0%

Lyhyellä varoitusajalla tulevat uudet kuljetusoppilaat/keppikallet 
(tapaturma)

25,0%

Yhteistyö eri toimijoiden kanssa (kunta, koulu, vanhemmat) 0,0%

Oppilaiden levoton/häiritsevä käyttäytyminen matkan aikana 50,0%

Myöhästymiset kuljetuksista/oppilaiden odottelu 0,0%

Poissaoloista/aikataulumuutoksista informointi 25,0%

Oppilaat eivät noudata heille annettuja ohjeita 25,0%

Nouto/jättöpaikan turvallisuus 25,0%

Nouto/jättöpaikan mitoitus 25,0%

Teiden huono kunto erityisesti talvella (ei suolausta, hiekoitusta tai 
aurausta jne. Paljon yksityisteitä.)

100,0%

Huoltajien moninaiset vaatimukset (uusi noutopaikka, uusi noutoaika 
jne.)

25,0%

Heijastimen käyttämättömyys 75,0%

Oppilaiden käyttäytyminen pysäkeillä 25,0%

Muu, mikä? 0,0%

N 4

3. Millaisia ongelmia koet koulukuljetusten osalta? (voit valita useita vaihtoehtoja)

Kysely liikennöitsijöille 2018 



4. Mistä asioista oppilaita tulisi ohjeistaa nykyistä tarkemmin? (pakollinen kenttä)

Kysely liikennöitsijöille 2018 

• Näin talvella lumisten vaatteiden ja jalkojen puhdistus ennen autoon nousua.

• Teiden/katujen ylitykset ei varmisteta tuleeko autoja. Talvikelillä voi aiheutua ongelmia myös muulloin.

• Kaverien tulo mukaan (taxi).

• Oppilaiden pitäisi tulla koulun päätyttyä välittömästi kouluauton pysäkille. Liian usein jäädään koulun pihalle tai koulun sisälle tekemään jotain.

• Toivoisimme, että vanhemmat/oppilaat olisivat aktiivisempia ilmoittamaan poissaolosta kuljetuksesta. Tällöin vältetään turhaa odottelua
erityisesti iltapäivisin.

• Toiveena on, että oppilaat täyttäisivät ensin istumapaikat ja kun kaikki on täytetty niin sen jälkeen jäädään käytävälle seisomaan.

• Näytä kuljettajalle selkeä pysähtymismerkki, jotta ohiajoilta vältytään.

• Ilkivalta ja sotkeminen bussissa on ehdottomasti kiellettyä, tätä kuitenkin esiintyy silloin tällöin. Roskat laitetaan roskikseen jne.

• Koululaisilla ei aina ole matkakorttia/käteistä mukana, HSL:n vaatimus on että kaikilla on koulumatkaan oikeuttava lipputuote.



5. Mihin koulumatkojen turvallisuuteen liittyviin tekijöihin liikennöitsijä voi vaikuttaa? (pakollinen kenttä)

Kysely liikennöitsijöille 2018 

• Valitsemalla nouto ja jättöpaikat turvallisiin paikkoihin.

• Käyttäymällä liikenteessä muut huomioon ottaen ja noudattamalla vallitsevia liikennesääntöjä. Sekä keliolosuhteet.

• Liikennöitsijä voi vaikuttaa turvallisuuteen valitsemalle nouto- ja jättöpaikat oikein.

• Kuljettajat ovat ohjeistettu ajamaan keliolosuhteet huomioiden. Huonolla kelillä aikataulut ovat viitteellisiä eikä niitä tarvitse noudattaa.
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